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Προς την Πρόεδρο  

και τα Μέλη του  

Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α  

 

Αξιότιμη Κυρία Πρόεδρε, 

Αγαπητές Κυρίες 

Αγαπημένες μας Φίλες, 

 

Με την παρούσα μας επιστολή επιθυμούμε να σας εκφράσουμε την 

οφειλόμενη ευγνωμοσύνη μας, για την πολύτιμη συμβολή σας στο έργο μας. 

 

Η λέξη «ευχαριστώ» φαντάζει  συνηθισμένη και ίσως ασήμαντη, όμως για 

εμάς εμπεριέχει ολάκερη, την μεγαλοπρεπή έννοιά της. 

Αρκούμαστε λοιπόν σε ένα μικρό και απλό ευχαριστώ για την στήριξή σας, 

για την μέριμνα και φροντίδα σας, για την ευαισθησία σας προς τους 

συνανθρώπους μας με χρόνια νοσήματα, για τους ωφελούμενούς μας, που ο 

αείμνηστος Δημήτρης Ψαθάς, σε ένα από τα χρονογραφήματά του,  είχε 

χρησιμοποιήσει τον χαρακτηρισμό, «οι ισοβίτες του πόνου». 

 

Μας έχετε  σκλαβώσει. Μας έχουν σκλαβώσει και εντυπωσιάσει συγχρόνως,  

η ευαισθησία σας και η συνειδητοποίηση ότι μέσα στον φόρτο της 

καθημερινότητάς σας, μας  έχετε «ακουμπήσει» στον νου και στην καρδιά σας. 

 

Η υπέροχη εκδήλωση που τόσο απλόχερα και γενναιόδωρα μας χαρίσατε,  

έμεινε χαραγμένη στην καρδιά όλων. 

 

Το αστείρευτο κέφι σας, η αμεσότητα, η ευαισθησία σας, η τρυφερότητα, η 

ενσυναίσθησή σας, η ανεξάντλητη διάθεση προσφοράς, η καλοσύνη σας, τα 

υπέροχα τραγούδια σας, μεταμόρφωσαν και ξεσήκωσαν όλους όσους ήταν 

παρόντες…  

Μας συγκινήσατε. 

Μας συγκίνησαν, η ακούραστες δίχως άλλο, ιδιαίτερα ταλαντούχες φωνές 

των τραγουδοποιών υπό τους ήχους της ορχήστρας.. 

Η συνεισφορά της αγαπημένης σε όλους μας Ελένης Καρακάση. 
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Τα δωράκια που τόσο προσεγμένα, με αγάπη και σεβασμό μεριμνήσατε για 

τον καθένα  από εμάς.  

Τον κόπο και τον χρόνο που αναλώσατε για  να ετοιμάσετε τα πεντανόστιμα 

εδέσματα που μας προσφέρατε.  

Φύγατε… και σας αποζητούσαν όλοι!!! 

Αποζητούσαν την ζεστή σας καρδιά και τα χαμόγελά σας! 

 

Ενισχύοντάς τους ωφελούμενους του Ιδρύματός μας,  όχι μόνο μοιράσατε 

θετικά συναισθήματα, αλλά στείλατε προς κάθε κατεύθυνση  το μήνυμα, 

πως όταν η αγάπη ενώνεται με την δράση, τότε η ζωή γίνεται πιο όμορφη 

για όλους. 

 

Αποτελείτε έναν φωτεινό φάρο αλληλεγγύης! 

Η στήριξή σας και η επικοινωνία μας  μαζί σας αποτελούν  για όλους μας 

πηγή δύναμης και έμπνευσης.  

Σας ευχαριστούμε που στέκεστε πλάι μας. 

 

Με αυτές τις λίγες σκέψεις, δεχθείτε τις πιο θερμές μας ευχές, για όμορφα και 

ευλογημένα Χριστούγεννα με Υγεία και Αγάπη. 

Ας είναι καλοτάξιδο το νέο έτος, γεμάτο φως, ελπίδα και προκοπή. 

 

Με εκτίμηση & θερμούς χαιρετισμούς,  
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